

ПРОИСШЕСТВИЯ

ПЕТР БУСЛОВ, режиссер фильма “Бумер”, одного из самых успешных отечественных кинопроектов, попал в катастрофу во время съемок нового фильма на курорте Гоа.

«Бумер-2» откладывается

БУСЛОВ играет Джинна в новой молодежной комедии “Зови меня, Джинн!” (режиссер Илья Хотиненко, сын Владимира Хотиненко). Вместе с Бусловым в фильме снимается известный спортсмен, участник боев без правил, а с недавних пор киноактер Олег Тактаров. “Зови меня, Джинн!” - вариации на тему “Старика Хоттабыча”. Только джинн по сценарию появляется не из лампы, а из бутылки современного газированного напитка. Бюджет картины - 1 млн. долл.

По сюжету фильма Джинну - Буслову нужно было на большой скорости промчаться на мотоцикле по извилистой дороге. Так как каскадер, который должен был выполнять этот трюк, задерживался, Буслов предложил все сделать самостоятельно. Однако, когда он, разогнавшись до 80 км/ч, входил в поворот, на дороге показалась группа местных школьников. Желая избежать столкновения, актер вывернул руль и врезался в дерево.

В итоге Буслов был доставлен в больницу, где ему была сделана срочная операция на поврежденной ноге. Сейчас режиссер чувствует себя хорошо, но в гипсе ему придется провести не менее 6 недель. Такая задержка ставит под угрозу не только съемки “Зови меня, Джинн!”, но и “Бумера-2”, где Буслов снова вернется к режиссуре.

Юлия ПЕТУХОВА

Архивистка и редактор - 2004 - май (№ 13)